

Juridiska föreningens styrelsemöte

Tisdag den 17 december 2024

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Melker Tingberg.

1.1. Närvaro

Ordförande	Melker Tingberg	Närvarande
Vice ordförande	Klara Jägberg	Närvarande
Ekonomiansvarig	Vendela Hildebrand	Närvarande
Informationsansvarig	Tilde Rune	Frånvarande
Utbildningsansvarig	Berna Bleta	Närvarande
Vice utbildningsansvarig	Einar Kling	Närvarande
Marknadsansvarig	Filippa Frishammar	Närvarande
Sportmästare	Johan Sahlström	Närvarande
Klubbmästare	Alma Lagerström	Närvarande
Chefredaktör för de Facto	Daniel Zachrisson	Närvarande

1.2. Val av justerare

Till justerare valdes Johan Sahlström Håkansson och Alma Lagerström.

1.3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll

Protokoll från 2024-12-10 godkändes.

2. Rapporter

3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för fabriken för Juristens dag eftersläpp

Projektansvariga (PA) vill ta ett beslut om en kostnad på 14 550 kr avseende fabriken för Juristens dag eftersläpp.



Styrelsen godkände beslutet.

3.2. Beslut om kostnad för buss till och från fabriken

PA vill ta ett beslut om en kostnad på 12 031 kr avseende buss till och från fabriken under Juristens dag.

Styrelsen godkände beslutet.

3.3. Beslut om kostnad för eldragning under JD mässan

PA vill ta ett beslut om en kostnad på 9 375 kr avseende eldragning under Juristens dags mäsas.

Styrelsen godkände beslutet.

3.4. Beslut om kostnad för resa och boende i Lund

Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 1 650 kr avseende boende och resa för JURO:s ordförande i Lund.

Styrelsen godkände beslutet.

3.5. Beslut om kostnad för försäkring

Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 1 877 kr avseende företagsförsäkring för JF.

Styrelsen godkände beslutet.

3.6. Beslut om kostnad för pris för JF-julkalender

Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 700 kr avseende pris till vinnare av julkalender.

Styrelsen godkände beslutet.

3.7. Beslut om kostnad för engagemangsgåva för marknadsutskottet

Marknadsansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 1 000 kr avseende engagemangsgåva för marknadsutskottet.

Styrelsen godkände beslutet.

3.8. Beslut om kostnad för buss till Åre

Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 48 500 kr avseende buss till Åre 2025.

Styrelsen godkände beslutet.

3.9. Beslut om kostnad för pizza för JR avslutning

Vice utbildningsansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 1 374 kr avseende pizza för avslutning JR.

Styrelsen godkände beslutet.

3.10. Beslut om kostnad för lunch till gästföreläsning

Vice ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 2 722 kr avseende fika till gästföreläsning.

Styrelsen godkände beslutet.



3.11. Beslut om kostnad för balbiljett i Karlstad

Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 4 950 kr avseende balbiljetter i Karlstad för representation för ordförande, utbildningsansvarig, vice utbildningsansvarig, JURO:s ordförande och vice ordförande.

Styrelsen godkände beslutet.

3.12. Beslut om kostnad för hyra för volleybollturneringen

Sportmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 3 760 kr avseende hyra av IKSU under volleybollturneringen.

Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

5. Informationspunkter

5.1. Information om JF:s bössa i Musikhjälpen

Klubbmästaren informerade om att JF har en bössa i Musikhjälpen som heter ”JF Umeås bössa”. Genom att bidra till bössan har alla medlemmar möjlighet att delta i ett lotteri med fina priser. Bössan samt möjligheten att delta i lotteriet är öppen till 15 januari. Mer information finns på JFs Instagram.

5.2. Tack för deltagande under Human Rights Week

Vice ordförande riktade ett stort tack till alla som deltog under Human Rights Week! Ett stort tack till övriga föreningar, Nordpol, UPF, FN-förbundet och FemJur som varit med och planerat och genomfört evenemangen under förra veckan.

5.3. Tack till alla som deltog på JR:s avslutning

Vice utbildningsansvarig riktade ett stort tack till alla som deltog på JR:s avslutning.

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet.



Vid protokollet,

Klara Jägberg
Vice ordförande och protokollförare

Justerat, Johan Sahlström Håkansson

Justerat, Alma Lagerström